
Организациям предлагают провести сверку сведений об имуществе 

 

В начале апреля юридическим лицам будут направлены сообщения об 

исчисленных суммах имущественных налогов. В связи с этим организациям лучше 

заранее сверить информацию об объектах недвижимости и транспортных 

средствах, которая содержится в Едином государственном реестре 

налогоплательщиков. 

Об этом напомнила начальник отдела камерального контроля в сфере 

налогообложения имущества УФНС России по Архангельской области и 

Ненецкому автономному округу Антонина Фоминых на Едином дне отчетности 

контрольно-надзорных органов, который прошел 12 февраля 2025 года. 

Мероприятие проводится уполномоченным при Губернаторе Архангельской 

области по защите прав предпринимателей Иваном Кулявцевым. 

В сообщениях отражаются исчисленные налоговым органом суммы 

транспортного и земельного налогов, налога на имущество организаций от 

кадастровой стоимости (при наличии таких объектов). 

Провести сверку сведений, содержащихся в Едином государственном 

реестре налогоплательщиков, организации могут в феврале и марте, то есть до 

начала массовой рассылки сообщений. Для этого необходимо запросить выписку 

из ЕГРН, которая предоставляется без взимания платы в срок до 5 рабочих дней. 

В случае выявления расхождений по результатам сверки необходимо 

обратиться в налоговый орган для уточнения информации в регистрирующих 

органах. Удобнее всего сделать это с помощью Личного кабинета юридического 

лица на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Данный сервис также упростит 

направление в налоговый орган пояснений в случае их необходимости. 

Кроме того, участникам Единого дня отчетности рассказали о льготах по 

имущественным налогам, предоставление которых носит преимущественно 

беззаявительный характер. 

 

 

 


